



青島啤酒



特约 **取现场** MOST

新闻热线 **6982110**

欢迎提供线索, 一经采用奖励50-1000元

今日泰山

城中“废”铁轨,为啥不拆走

济南铁路局:有时候火车调头还用得着



铁轨穿过东岳大街与傲徕峰路路口。本报记者 白雪 摄

本报6982110热线消息(记者白雪) 在东岳大街与傲徕峰路交叉口,一条南北纵向的铁轨横在路上,市民骑车、开车总被铁轨绊两下,不少市民认为影响交通很不方便。济南铁路局表示,这段铁轨仍在用,不能拆除。

29日,在东岳大街与傲徕峰路路交叉口,市民李先生骑电动车经过又被铁轨绊了一下,差点歪倒。“天天经过没见过火车来,怎么铁轨还横在这碍事?”李先生

说,他看到南边铁轨旁的空地都种上菜了,有些地方的草长得都比轨道高。

一位市民说,他每次开车路过都得提前刹车,听到两次车轮和铁轨撞击的声音,才放心慢慢往前开。“我记得上次在这见火车是1995年左右了,看样子有的路段长满草是用不着了,要是能用建议能把路铺得平整些,东岳大街是泰城主干道,废弃的铁轨横在这很影响市容。”

长期在铁轨旁生活的居民

说,这条铁轨和火车站通着,原来火车都在这调头,他记得两三年前曾见过一次,每年最多见一回。

济南铁路局负责人表示,他们是铁轨的管理和维护部门,东岳大街以南这段铁轨仍在正常使用,可能一年中火车在此调头的次数少,也可能火车夜里调头少有市民看不到,才会认为铁轨废弃不用了。东岳大街以北铁轨则属于另一部门管理,相关负责人表示,这段铁轨有特殊用途,并非废弃不用。

10辆公交车到站 只有一辆靠边停

本报6982110热线消息(记者李兆辉) 公交不进港,停在马路中间,机动车和非机动车堵在一起,乘客过马路有危险。交警说,机动车道停车属违规。

近日,82岁的科大家属院张女士乘坐公交车到大润发购物,公交车到达大润发门前,没进公交港,而是在机动车道就把乘客卸下,张女士下车时穿过公交车车头到马路对面,一辆摩托车自西向东行驶,被公交车挡住视线,把老太太撞倒。经医院检查,张女士手臂和腿部多处擦伤和红肿,需要住院。

29日,记者看到大润发门前公交站没设公交港,绝大多数公交车都不按规定靠边停车,据统计,进站的10辆公交车中,只有1辆靠边停车,其余9辆都停在机动车道。公交司机说,很多三轮出租车和电动车都把非机动车道占满了,为了及时让乘客上下车,只能在机动车道停车。“公交车停在机动车道上,非机动车上站满了乘客,电动车只能被挤到机动车道甚至

内道上。”王先生说,这样一来,公交乘客危险了,整个交通也变乱了。

在中心银座附近公交站,记者发现虽然此处有公交港,公交司机也不进站。“这么宽的公交港,没有一辆公交车停在里面,都为了图方便,卸完乘客就走。”一轿车司机抱怨,公交车停在车道上等乘客,后面的车都要跟着等。“如果公交车到站进港,车道拥堵会减少,交通更畅通。”

一名公交车司机坦言,他们都愿意进港停车,但进港再出来就难了。他说,进港停车后,车道就会被其他的车占领,要从中找到空需要花费很长时间。所以他们只能在车道上,甚至机动车道上停车卸客。

交警二大队二中队交警杨富慈介绍,机动车道停车属违规停车,应罚款100元。交警也经常给公交司机培训,由于公交车承载乘客的特殊性,公交司机违规,一般实行警告和教育的方式,很少罚款。



广汽传祺 世界智·传祺质

来即送 订即赠 购即返 重重惊喜等你拿

详情咨询 11月2-4号体育场车展活动现场

支持国货 耀我传祺



0利率 0月供 0担保

传祺 Trumpchi

广汽华通店

地址:泰安市泰东路泰山国际汽车城
销售热线: 8859888